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ALL DOE employees, visitors, and families must complete a health screening before entering DOE facilities. This health
screening must be completed on each day of arrival. This health screening can also be completed online at:
https://healthscreening.schools.nyc/. Upon entering the facility, if you have not completed the online health form you
will be asked to provide responses to the questions below.

1. Have you experienced any symptoms of COVID-19, including a fever of 100.0 degrees F or greater, a new cough,
new loss of taste or smell or shortness of breath that started in the past 10 days?
[0 No. Goto the next question.
O Yes, and | have received a lab-confirmed negative result from a COVID-19 diagnostic test (not a blood
test) since the onset of symptoms AND have not had symptoms for at least 24 hours. Go to the next

question.
O Yes, and | am not in the category above. No further screening is needed. The employee/guest may not

enter the building.

2. In the past 10 days, have you gotten a lab-confirmed positive result from a COVID-19 diagnostic test (not a
blood test) that was your first positive result OR was AFTER 90 days from your previous diagnosis date?! Please
note that 10 days is measured from the day you were tested, not from the day when you got the test result.

[0 No. Go to the next question.
O Yes. No further screening is needed. The employee/guest may not enter the building.

3. Are you considered fully vaccinated against COVID-19 by CDC guidelines OR were you recently (within the past
three months) diagnosed with COVID-19 and finished isolation in the past 90 days? AND you have not traveled
internationally in the past 10 days? Please note that to be considered fully vaccinated by CDC guidelines, two
weeks must have passed since you received the second dose in a two-dose series or two weeks must have
passed since you received a single-dose vaccine.?

O No, | am not considered fully vaccinated. Go to the next question.
[0 No, | am considered fully vaccinated or was diagnosed with COVID-19 in the past 90 days BUT | have
traveled internationally in the past 10 days. The employee/guest can skip question 4 and must answer

question 5.
O Yes. The employee/guest does not need to answer questions 4 and 5 and may enter the building.

1 The 90 day count should start from your symptom onset date or, if you had no symptoms, the 90 days should start from your positive test

date.

2 The 90 day count should start from your symptom onset date or, if you had no symptoms, the 90 days should start from your positive test
date.
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